

## 责任与使命 耀华集团召开 工作务虚会

耀华通讯(郝立新) 在市政府与凯盛科技集团在北京就耀华集团股权无偿划转要件达成一致意见,履行报批程序的关键时期,耀华集团及早谋划未来发展规划和方向。今天下午,召开了耀华集团领导、高级知识分子、部分中层骨干参加的工作务虚会。

与会人员结合本职工作,就凝心聚力实现百年目标、责任感与使命感、传承与发展、团队建设如何服务和实现总目标等问题畅所欲言,进行了广泛深入的交流讨论。

会上,大家就企业未来发展规划和方向形成共识。一是要根据浮法玻璃生产特点,提前谋划。目前,普通浮法生产线产品不具明显竞争优势,应结合耀华下一步退城进园完成转型升级,深耕颜色玻璃,增加产品附加值。二是作为耀华未来发展重点的硼硅玻璃,应按现有规划抓紧推进,实现耀华未来利润新的增长点,公司应集中一切可以集中的资源向这一战略目标倾斜、聚焦。三是利用国家级企业技术中心平台,集中力量技术研发,培育储备一到二项行业领先的新产品、新技术,以新产品、新技术应对未来竞争,做到基业长青。

耀华集团党委书记、总经理吕应成在会上指出经过两年多时间的调整磨合,耀华现有中高层管理团队的年龄结

构、知识结构以及工作经历,基本具备了对企业忠诚、吃苦耐劳、聪明才智、相对年富力强的四条用人标准,为实现百年目标打下了一个坚实的人才基础。

企业未来的发展目标的实现,关键是团队的团结,他要求中层管理人员要凝心聚力、负重前行。要肩负起责任与使命,要对企业忠诚,站在耀华发展的大局上看问题,工作中做到真正的互相补台,要全心全意努力工作。要树立百年耀华发展的信心,围绕阶段目标,集中精力攻坚克难。集团将通过内部培养、市场化外聘等系列措施,加强人才的培养提升、调整充实,现有团队要做好承上启下的传承。

吕应成强调,下一步耀华集团基于集中资源向战略目标聚焦这一原则,将调配好资源、人力,在改善现有生产经营基本面的同时,加大对硼硅玻璃、新产品研发战略目标的支持,加速转型,为实现百年目标和未来可持续发展做好充分准备。

集团公司党委副书记、副总经理杨利民主持会议并总结发言,要求全体中层管理人员要眼界宽,站位高,多宽容,多沟通;深入学习,不断提高自身能力;齐心协力,带领全体职工为百年耀华的目标努力工作。

## 责任与担当 耀华集团召开 子公司中层骨干座谈会



耀华通讯(季伟) 4月10号,耀华集团召开各子公司中层骨干座谈会,这也是近两周以来耀华集团召开不同层次人员参加的第六场座谈会。耀华集团党委书记、总经理吕应成,党委副书记、副总经理杨利民、纪委书记曹阳与40多名耀华集团所属子公司中层骨干进行了面对面的沟通交流。

参加会议的基层管理人员围绕对本岗位存在的问题的建议和对耀华集团未来发展的建议两方面进行了发言,会议气氛融洽、热烈。

大家在会上各抒己见,对熔锡退岗位互通、培养全能工种;开展技术传、帮、带;成立技术岗位专业交流小组,互相学习;建立企业技术图书室;烟气脱白处理方法;建立技术岗位大数据库以及安全管理、人力资源管理等诸多方面提出了直接、现实、针对性强的意见和建议。

会上,集团公司领导与大家进行了深入的沟通,吕应成总就大家提出的建议进行了现场点评,对落实建议的相关工作做出了安排。

耀华集团党委副书记、副总经理杨利民做总结发言。他说:今天召开基层骨干座谈会,体现了集团党委对基层工作的重视,会上大家结合自己的工作,提出了很多建设性意见,与集团领导开展了交流互动。这几年耀华生产经营取得长足进步,离不开基层管理者的辛苦

努力。希望大家在今后的的工作中要增强责任意识、危机意识、管理意识和创新意识,带领广大职工为耀华发展贡献力量。

耀华集团党委书记、总经理吕应成在讲话中指出:2016年6月凯盛工作组进入耀华,近三年主要工作是清理整顿,减冗员、解难题、谋重组,与大家一起共同努力,使耀华走出了困境。随着今年3月15日市政府与凯盛科技就股权划转达成一致意见,现阶段的工作重心转到谋划耀华发展上来,近期连续召开了六场座谈会,目的就是讨论耀华未来发展方向,征求意见,沟通交流,统一思想,增强团队信心。

吕应成强调,当前我们重点要做好四个方面工作:一是做好重组和后重组工作,解决好历史遗留问题,借助央企资源和平台发展;二是谋划耀华发展方向,做好退城进园的工作,包括地址选定、确定项目、谋求支持等,这项工作关系到耀华的百年传承;三是做好当期的生产经营工作,维护好当前生产经营的基本面,这项工作是我们生存的基础;四是加强人才培养和体系建设。培养年轻骨干力量,打造技术、管理核心团队,为传承百年耀华,推进耀华未来发展奠定基础。

## 点燃耀华激情 放飞你我梦想

耀华通讯(郝立新) 4月2日,集团公司分别在上、下午召开了两场务虚座谈会。集团公司党委书记、总经理吕应成、纪委书记曹阳等领导与参加会议人员逐个进行了亲切的交流。

上午会议的主题是“激情与梦想”,参加会议的是近三年以来入职耀华的36名初始学历为本科的年轻员工。会场气氛轻松活泼,大家发言踊跃,交流融洽。每个人在做完自我介绍后,从进入耀华集团以来的感受、个人在耀华集团的未来职业规划、对耀华集团未来发展设想三个方面,谈了自己的想法,表达了对未来企业的和个人的发展信心。会议从早晨9:00一直持续到中午12:30,大家意犹未尽。

现在弘耀公司工作的张宇说:通过参加耀华生产线的筹建,学到了很多知识,在实际统计工作中加深了对生产工艺的了解,希望将来成为一名合格的技术人员。

国内销售部的崔广强发言:感谢集团给年轻人提供的发展平台,在销售虽然工作压力很大,但得到了锻炼,自身有很大提高。希望今后不断学习,多了解生产技术,更好地做好销售工作。

2017年入职已经是耀华公司安全管理部副经理的刘佳磊说:很幸运入职耀华,心中充满感恩,有强烈的归属感。一定努力工作,加强厂内个人行为的安全追踪,争取把耀华打造成安全生产的模范。

吕应成非常重视企业团队的培养建设,在与年轻人座谈时强调三点:一是两年多来,一批新生力量加入耀华,集团公司为大家提供机会和平台,大家要脚踏实地把工作做扎实;二是给大家充分的信任,多学习,不断提升,与耀华共成长,在百年耀华庆典的时候,能够有大家靓丽的身影;三是要建立培养考察管理机制,健全人才档案,了解个人

的特点,规划职业发展,建立评价考核机制,提出适合岗位。座谈会上吕应成还对财务的团队建设提出要求,要求新入职财务人员两年内通过助理会计师考试,其他财务人员两年内全部获得会计师职业资格证书。

下午的座谈会,主题是“责任与担当”,22名在耀华工作多年的本科毕业生。结合自己的工作经历从本岗位存在问题和建设、对耀华未来发展建议两个方面谈了自己的想法。

老工程师肖文渊谈到ERP系统现在存在的问题和解决建议。康分辉结合建立科技先导性企业,要重视人才培养,谈了自己师傅带徒弟的计划。技术中心孟庆瑞、刘卫东结合自己的工作,谈到自己对技术研发的设想和存在的问题。

吕应成说:昨天、今天连续开了三场座谈会,与90名耀华的技术骨干进行了交流。距离耀华百年已经不远,目标实现关键靠人,靠我们的团队。

吕应成会上提出要求:一是发现人才培养人才,为百年耀华奠定基础;二是随着企业技术升级改造,要做好“以师带徒”工作,建立相应的人才小组培养机制,考核机制和奖励政策,做好技术、精神、文化的传承;三是要通过各种途径吸收引进技术专业人才;更要发挥现有骨干的作用。

吕应成对参加会议的销售、生产工艺、技术和电气自动化人员进行勉励,说:请各位骨干在岗位上尽心尽力做好本职工作同时要加大年轻力量培养力度。只有大家齐心协力,才能实现耀华百年发展目标。

吕应成在两次座谈会上还将自己的邮箱向大家公布,希望听取大家对集团工作好的建议和意见。

## 我想加入耀华

耀华通讯(季伟) 3月11日下午,在集团公司三楼会议室,耀华集团公司特设春季高材生专场招聘会正在进行。由集团副总工程师马玉聪、党群工作部、综合管理部负责人和四个子公司的总经理组成的招聘组,对17位本科以上应聘管理岗位的应聘者进行了初试。

本次初试,主要通过面试方式对应聘者的基本素质、工作经历、职业专长以及职业规划和个人情况进行了解,初选出适合在耀华集团工作的人才。初试合格者将由专业部门对其业务能力、专业知识等对面试官进行复试,被录取者将参加入职培训,然后经过考核,成绩合格者将最终被耀华集团所录用,正式成为耀华集团的一员。

本次参加应聘人员共17名。他们中有来自澳大利亚八所名校之一的阿德莱德大学的硕士研究生,有来自“985、211”吉林大学、东北大学的本科生,也有对加工制造专业对口的电气自动化专业和电气工程专业的优秀毕业生,还有拥有着超过10年工作生产一线管理经验和新兴管理模式物联网工程专业的毕业生。在面试中,他们态度认真,回答评委提问深思熟虑,小心谨慎;谈到所学专业 and 特长有备而来,充满自信。都表示希望利用所掌握的知识,服务耀华,提升自己。

参加面试的刘欣伟说到:“我的爷爷是耀华第一批工人,父亲现在也是耀华的一名职工。受家庭的影响,我从小就向往耀华,愿从头做起,在耀华这个大平台学到更多的知识。”

蒋荣超以前是海港分局的一名辅警,从事宣传方面工作,经验丰富。他说:从公众号看到耀华的招聘信息,直接就奔来了,好机会是可遇不可求的。希望加入耀华,为耀华做贡献。

“从小就听耀华厂、耀华厂,非常崇拜,我是慕名而来的。非常幸运赶上耀华招聘。如能加入耀华,就实现了小时候的梦想。我来自一个温馨的四口之家,有父母和姐姐的呵护我性格开朗、善于交际。听家人说耀华招聘,我就报名参加面试了,我想从事宣传方面的工作,我想做自己喜欢的事”。参加应聘的张旭开心的说。

据悉,近期耀华招聘信息推出后,得到社会积极响应,报名应聘者人数不断攀升。前几天已经陆续有4位本科以上学历的应聘者接受了面试,今天又进行了17名本科以上学历应聘者初试和7名操作岗位工复试,接下来还将进行专科专场初试。我们希望有更多的有理想、有抱负的青年人前来报名。耀华期待着您的加入。